



Житель города Каменск-Уральского обвиняется в убийстве своего знакомого, совершенном с особой жестокостью

Следственным отделом по городу Каменск-Уральский СК России по Свердловской области 25-летнему неработающему местному жителю предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п.«д» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, совершенное с особой жестокостью). Необходимо отметить, что наказание за совершение данного особо тяжкого преступления предусмотрено уголовным законодательством вплоть до пожизненного лишения свободы. По версии следствия, 14 июня 2014 года около 8 часов утра возле кафе по улице Гагарина в Каменск-Уральском обвиняемый поссорился с ранее знакомым ему 27-летним местным жителем, которого случайно встретил возле кафе. В процессе потасовки злоумышленник не только сильно избил потерпевшего, но и решил убить его из личной неприязни. Для этого он нашел в находившемся неподалеку мусорном контейнере пустую бутылку, уехал на ближайшую автозаправку, где залил в бак автомашины бензин, и остатки которого залил в бутылку. После этого обвиняемый вернулся обратно на место происшествия. В то время, когда избитый им потерпевший находился в своей автомашине ВАЗ-21099, злоумышленник вылил бензин из бутылки в салон автомашины потерпевшего и поджег остатки бензина в салоне, а затем скрылся. Огонь очень быстро распространился, попав, в том числе, на одежду потерпевшего, и причинив последнему сильные ожоги. В состоянии шока пострадавший был доставлен очевидцами в ближайшую больницу. Как пояснил руководитель следственного отдела по городу Каменск-Уральский СК России по Свердловской области Игорь Подгорбунских, первоначально уголовное дело возбуждалось органами полиции по ч.1 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью), но впоследствии, поскольку 18 июня потерпевший скончался в больнице от причиненных ему ожогов (они составили 70% поверхности тела), уголовное дело принято к производству органами Следственного комитета в целях его дальнейшего расследования. Необходимо также отметить, что признак убийства с особой жестокостью вменяется злоумышленнику, т.к., исходя из обстоятельств совершения преступления, потерпевшему были причинены особые страдания, поскольку он, фактически, был подожжён заживо. В настоящее время сотрудниками Следственного комитета и уголовного розыска полиции продолжается выполнение комплекса мероприятий, направленных на выяснение мотива и иных обстоятельств преступления, а также на закрепление доказательственной базы. Устанавливаются и допрашиваются свидетели, назначен комплекс необходимых экспертиз. Также необходимо отметить, что 20 июня текущего года подозреваемый самостоятельно явился в правоохранительные органы вместе со своим адвокатом, в настоящее время следователи проводят с участием обвиняемого необходимые процессуальные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Июня 2014



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/835510>